

本报连续报道了淄博技师学院学生跨栏上学后,16日,记者从淄博市技师学院了解到,为了禁止学生跨栏,学校在北门附近防护栏上悬挂了禁止跨栏的条幅,并安排保卫人员每天上学、放学时间在移动大厦站牌处值班,对学生的跨栏行为进行劝导。此举对制止学生跨栏起到一定效果,但是仍有市民从这里跨栏过马路。 本报记者 姜文洁 张汝树 摄影报道

无购物凭证过期方便面难退

经销商说没卖过,厂家说不可能有过期方便面

本报9月16日讯(记者 张汝树 姜文洁) 近日,市 民于先生向本报反映,他买到 一箱已经过期一个月的方便 面,由于他提供不出购物凭 证,商家不承认是其店中出售 的商品,拒绝退换。

于先生是张店区人民东

路上一家小商店的老板,平常 从柳泉路上一家经销商处进 货。于先生说:"进货时没注意 看生产日期,结果买到了一箱 过期一个月的方便面。"他说, 发现方便面过期后,他去找经 销商,由于提供不出购物凭 证,经销商不承认是其出售的 商品。

记者看到,于先生买到的方便面生产日期是2012年2月12日,保质期是6个月。这箱方便面确实已经过期了。

记者联系了经销商,经销商说,他们不出售于先生购买 的方便面品种,厂家对打开包 装的货物也拒绝退货,他们也 没办法。

记者联系了方便面厂家, 厂家称他们每天出货量很大, 不可能出现这种过期情况。不 过经协调,厂家为了照顾老客 户,同意给于先生换一箱新

市事业单位招聘18人

9月17日—19日报名

本报9月16日讯(记者 焦健) 市 网上信访工作办公室、市创业促进办公 室、市人才市场等5个事业单位将招聘 18名工作人员,报名将于17日开始。

10日,淄博市人社局发布《2012年 淄博市网上信访工作办公室等市属 事业单位公开招聘工作人员公告》, 根据市属相关事业单位岗位空缺情 况和工作需要,市网上信访工作办公 室、市创业促进办公室、市人才市场、 市南水北调工程建设管理局、市煤矿 安全执法稽查支队公开招聘部分工 作人员,共计18人。

报名时间为9月17日9:00-9月19日 16:00,报名网址为淄博市人力资源和社会保障网(sdzb.hrss.gov.cn);查询时间为 9月17日14:00-9月20日11:00;缴费时间为 9月17日14:00-9月20日16:00。笔试时间定在10月13日上午9:00-11:00,考试科目为公共基础知识。

具体详情考生也可登录淄博市人力资源和社会保障网了解,或拨打淄博市委组织部干部一科0533-3184072,淄博市人社局事业单位人事管理科0533-2791826,淄博市人社局考试中心0533-3160170电话咨询。

七部维权电话 专解旅游纠纷

本报9月16日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 张光明) 中秋节、 国庆节临近、沂源县工商局和工商所 开通了7部旅游消费维权申诉、投诉 举报电话,保障假期中消费者的合法 权益。

据介绍,旅游期间,消费者的权益常受到损害。如一些旅行社的旅游合同和旅游合同之外的补充合同,行程单,店堂告示等中含有"霸王条款"损害消费者的权益。沂源县工商局和工商所公布了7部电话帮消费者维权。

沂源县工商局3248315;城郊所 3247315;东里所3311315;西里所 3320315;鲁村所3640315;悦庄所 3428315;城区所是3242315。

茂业百货发力华东 南京茂业天地呼之欲出

9月12日上午,南京市秦淮区重点服务业项目集中开工仪式在古都南京隆重举行,南京市委、市政府班子成员,市人大、政协主要领导,南京市职能部门主要领导以及五城区领导200多人参加。

茂业百货南京茂业天地 项目和中山特易购乐都汇项目、门东雅居乐长乐渡项目 一道在活动现场进行了项目 展示和情况介绍。中共南京市委书记杨卫泽、南京市人 民政府市长季建业等领导共同启动项目开工推杆。

南京茂业天地是茂业百货在华东投资的又一个

商业地产项目。位于南京城南夫子庙黄金地段,紧邻金陵第一园瞻园,项目用地面积13000多平方米,知名百货零售商业企业茂业百货于2012年2月成功拍得该地块。

茂业百货于2008年5月在香港联交所主板挂牌上市(股票代码:00848),为深圳第一家在香港上市的百货零售企业,同时也是第一家成功收购国内百货上市公司的商业企业,旗下控股成商集团和湖海物流两家A股上市公司。经过十多年的探索与发展,茂业已成为深圳商业发展的杰出典范和品牌标杆。秉城"开发一个项目,提升一座城

市,经营一家门店,繁荣一个街区,全力促进区域经济繁荣"的开发经营理念,茂业百货已在全国开设百货商场40余家,覆盖深圳,珠海,成都、重庆、太原、沈阳等20多个大中型城市,居中国百货零售业前列。

近年来,茂业百货把握机遇,稳健提速,加快完成全国战略布局,在华南、华北、西南、华东地区发展迅速。茂业的成功,重要的原因之一是每到一个城市便占据黄金商圈的黄金地段。本次投资江苏省会南京,茂业进一步发挥其独到的选址能力,直接进驻全国著名

的夫子庙商圈。夫子庙商圈 历史悠久,商业气氛浓厚, 自古以来便是商贾云集、人 文荟萃之地。茂业将同时发 挥其商业地产开发以及高 端百货经营的专长与经验, 对本项目在设计和施工阶 段就量身定做,将其打造成 旗下的高端旗舰店,进一步 奠定集团在华东地区的强 势品牌和地位,有效推动企 业的大发展战略。自2006年 开始长三角的商业布局,首 站选择江苏,6年多来,茂业 植根江苏,至今共有10多个 项目在开发、运营之中,同 时在山东等地,也开设了数 家百货商场和购物中心。

南京茂业天地项目还将与夫子庙商圈水游城,水平方等商业体形成差异互补,造就南京第二个"新街口",

引进众多国际顶级、一线的时尚品牌与休闲配套设施,带给南京人民最时尚的购物体验、最流行的娱乐方式,成为南京城南新地标,南京现代城市新名片。

茂业百货董事长黄茂如 在开工仪式上表示,接下来 将紧锣密鼓地调动集团所有 资源,加快推进项目建设,以 高度的社会责任感,精益改 精,全心全意地打造好这个 城市经典之作。同时,受益江 苏和南京良好的投资环境, 在新的形势下,茂业百货还 会加大在江苏、南京的投资, 寻找适合茂业转型发展的新 契机。 (赵亚林)

大泰·齐赛家园再续楼市传奇

大泰·齐赛家园位 于西六路与共青团路交

大泰·齐赛家园户型采用人性化的设计, 程采用人性化的设计, 是不是的经证度、私分室 是,71㎡-79㎡的三至 及91㎡-112㎡的三至大均采用全明设计,超大 的楼间距,带来了的通风和采光。

大泰置业乘承"诚, 大泰置业乘承"诚, 信为本"的开发理含, 做诚信企业,建老百姓 买得起、信得过的房 好了,力图打造高品质的 城市人居。

(王燕)

春申·君临天下盛大开盘

9月15日,春申·君临天下盛大开盘。销售中心人山人海,优越的产品和震撼起价让购房者欣喜不已,纷纷抢定。

 近自然地高素质人居需求, 是淄博新区稀有高品质大盘。

户型,面积区间74-225平方米,大开间、小进深,满足客户对生活的不同需求。此次推出的11幢住宅主要为"那不勒斯海湾"组团。

"看得到的精彩,想不到的激情"成为现场川流流路川流的选房者中最为恰当场强明,全程一站式现处全程远路,企下,淄博市公证处全场,1238套认购。春申·君临天下创下淄博开盘房,选购量最多,的时完成1238套,以购量最多,战购量最多。(荆晓刚 郭震)